
Οι αγώνες θα τους απελευθερώσουν!

Το Νέο Αριστερό Ρεύμα για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση καταγγέλλει την άδικη, αστήρικτη,
εκδικητική και τρομοκρατική συνέχιση της φυλάκισης της Ηριάννας και του Περικλή από το πενταμελές
Εφετείο Αθηνών.

Η απόφαση αυτή έρχεται σε αντίθεση με τα ατομικά δημοκρατικά δικαιώματα και τις συλλογικές
ελευθερίες ολόκληρης της νέας γενιάς της χώρας μας. Μιας γενιάς που έχει καταδικαστεί από όλες τις
κυβερνήσεις και το ευρωμνημονιακό καθεστώς στην τρομοκρατία της ανεργίας, της απλήρωτης και
ελαστικής εργασίας, της αναγκαστικής μεταναστευτικής εξορίας, του επιχειρηματικού πολιτισμού των
σκουπιδιών, της ναρκοκουλτούρας και των αποξενωμένων προσωπικών σχέσεων. Η απόφαση αυτή
επισφραγίζει την πρόσθετη προσπάθεια αφαίρεσης και του ίδιου του δικαιώματος να
αγωνίζεσαι, να έχεις «άλλη άποψη», άλλες αξίες και αρχές από αυτές του ιερατείου της θεάς
Αγοράς, να διαμορφώνεις τις διαπροσωπικές σου σχέσεις χωρίς να δίνεις λογαριασμό στους
σύγχρονους Ιαβέρηδες.

Η απόφαση αυτή δεν είναι τυχαία ή απλώς κάποιων «κακών δικαστών». Αποτελεί προϊόν ενός ολοένα
και πιο αντιδραστικού «βαθέος δικαστικού κράτους», που αυτονομείται και την ίδια στιγμή
συνδέεται βαθιά με τον κοινοβουλευτικό ολοκληρωτισμό και το μαζικό κοινωνικό εκφασισμό της εποχής
μας, που ανδρώνεται στην Ευρωπαϊκή Ένωση και τις ΗΠΑ, αλλά και στην Ελλάδα. Στους κόλπους του
αναπτύσσονται όλο και στενότερα, όχι μόνον οι παραδοσιακές σχέσεις με την αστική τάξη και τους
επιχειρηματικούς ομίλους, αλλά και οι δεσμοί με τους πιο αντιδραστικούς, «παρακρατικούς» και
κρατικούς κύκλους. Οι δεσμοί με την αναδυόμενη ακροδεξιά, εθνικιστική, ακόμη και τη νεοφασιστική
ιδεολογία, που καταπίνει σιγά – σιγά και τη Νέα Δημοκρατία, η οποία πρωτοστατεί στην επιβολή του
αντιδραστικού «νόμου και τάξης». Το βαθύ δικαστικό κράτος, έχει πλέον σαν κύρια κατεύθυνση τη
νομιμοποίηση των καταπιεστικών ευρωμνημονίων διαρκείας, της σημερινής, επιθετικής αστικής
αντιδραστικής ανασυγκρότησης σ’ όλους τους τομείς. Και πάνω από όλα, την καταστολή, εκδίωξη,
φυλάκιση και «σωφρονισμό» των αγώνων της νέας γενιάς, των εργαζομένων και του λαού εναντίον τους.
Αυτός είναι ο αντίπαλός τους. Η Ηριάννα και ο Περικλής τον ενσαρκώνουν. Για αυτό καταδικάζονται στη
φυλάκιση.

Η κριτική της απόφασης από τον ΣΥΡΙΖΑ και την κυβέρνηση είναι απολύτως υποκριτική και
αποπροσανατολιστική. Επιχειρεί να εναρμονιστεί μεν με το «περί δικαίου αίσθημα», αλλά βρίσκεται σε
πλήρη δυσαρμονία με τις πράξεις τους. Όσο η απόφαση του πενταμελούς Εφετείου βρίσκεται σε
«αναντιστοιχία με το κοινό περί δικαίου αίσθημα», άλλο τόσο η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ βρίσκεται
σε αντίθεση με το κοινό περί δικαίου αίσθημα αγανάκτησης για την αφαίρεση δημοκρατικών,
εργασιακών και κοινωνικών δικαιωμάτων, που η ίδια υλοποιεί. Η κυβέρνηση, όχι μόνον δεν κατάργησε το
συνολικό «αντι-τρομοκρατικό» νομικό πλαίσιο τρομοκρατίας των αγώνων, όπως είχε υποσχεθεί, αλλά δεν
«ακούμπησε» ούτε στο ελάχιστο την αντιδημοκρατική, κλειστή, αδιαφανή και αντιλαϊκή δομή της αστικής
δικαστικής εξουσίας. Η θεωρία της «σταδιακής κατάληψης των θεσμών» και της κυβέρνησης από την
Αριστερά και η πρακτική της «συνέχειας του κράτους» εξευτελίζεται από αυτούς τους ίδιους τους
κρατικούς θεσμούς.
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Η Ηριάννα και ο Περικλής είναι οι σύγχρονοι «πολιτικοί κρατούμενοι» της νέας γενιάς, που τα
δεσμά τους γράφουν ανεξίτηλα, «επί κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ».

Η Ηριάννα και ο Περικλής, αργά ή γρήγορα, θα απελευθερωθούν!

Με μαζικούς αγώνες διαρκείας, στους οποίους οφείλουμε όλοι να συμβάλουμε. Το ΝΑΡ για τη
Κομμουνιστική Απελευθέρωση καλεί το μαζικό λαϊκό κίνημα, πρώτα από όλα της νεολαίας, αλλά και όλη
την μαχόμενη Αριστερά, κάθε αυθεντικά δημοκράτη πολίτη, κάθε ευαίσθητο άνθρωπο, να κάνουν δική
τους υπόθεση την απελευθέρωσή τους.

• Άμεση απελευθέρωση της Ηριάννας και του Περικλή
• Κατάργηση όλων των ευρωπαϊκών και εγχώριων τρομονόμων
• Χτύπημα στη δικαστική αυθαιρεσία, κοινωνικός έλεγχος στη λειτουργία της. Αποκάλυψη της δήθεν
ανεξαρτησίας της.
• Πάλη ενάντια στον σύγχρονο ολοκληρωτισμό.
• Κάτω τα χέρια από τα δημοκρατικά δικαιώματα
• Αγώνας για τις συλλογικές ελευθερίες της εποχής μας

ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση


